
Další rok za námi a je tu 2007

Je přibližně jedna hodina po půlnoci, na obloze ještě občas zasvítí poslední opožděná rachejtle a 
signalizuje tak, že je za námi zase jeden rok a další na nás čeka. Jaký byl minulý rok a jaký chci aby byl 
ten příští rok 2007 se pokusím shrnout v následujícím článku, ale nejprve Vám návštěvníkům svého 
blogu chci popřát Vše nejlepší v novém roce, zdráví, štěstí, pohodu, hodně článku ve Vašich 
deníčcích a mnoho povedených webů. Víte co se říká: Jak na nový rok tak po celý rok
Takže si dejte záležet.

Co se událo v roce 2006

Minulý rok začal opravdu neobvykle. Při novoročním brouzdání po netu jsem totiž poprvé dostal 
nápad, že bych si mohl založit svůj vlastní deníček. Slovo dalo slovo a záhy 15. ledna 2006 se zrodil 
můj první blog na ještě tehdejší doméně http://jur4.ic.cz poháněný systémem RS 2. Dá se říct, že 
jsem si jej nadělil k 16 narozeninám, které jsem oslavil 24.ledna 2006. Zpočátku jsem psal různé php 
scripty a těšil jsem se z každé návštěvy a každého komentáře, který kdokoliv na mém blogu zanechal. 
První příležitostí jak se zviditelnit bylo přihlásit se do soutěže BestWeb, kterou pořádal pro mě 
předtím ještě málo známý bloger Martin Světlík. Neváhal jsem a přihlásil jsem se. Na výsledky se už 
moc nepamatuju, ale vím že jsem se snad i chvíli držel. Blog běžel v původní verzi asi do poloviny 
dubna.

Tehdy nastal zrod nového blogu tak jak jej znáte dnes. Prvním krůčkem bylo objednání hostingu 
s doménou. Zakoupil jsem si http://jur4.net a hostovat jsem začal u station.cz. Ve druhé fázi jsem 
přesedlal na novou verzi redakčního systému RS2 RC4 a zároveň s ní jsem spustil nový design svého 
blogu. Po redesignu blogu přišlo na řadu i portfólio a ani fotoblog nezůstal pozadu. Bohužel na něj 
nemám čas, takže tam moc fotek nenajdete. Toto bych zařadil mezi seznam věcí, které bych chtěl 
v příštím respektivé už v tom aktuálním změnit.

Jak čas plynul mohli jste zde najít některé neužitečné články ze života, ale i užitečné (doufám, že ano) 
jako byl třeba seriál tří článků Vybíráme redakční systém nebo recenzi mého mp3 přehrávače. Od 
konce prázdnin postupně vymizely články ze života a já jsem se snažil zaměřit na kvalitu článků místo 
na jejich počet. Jako nejkvalitnější článek bych hodnotil ten o AJAXu, který na můj blog vodí 
návštěvníky dodnes. Mezitím se ve světě internetu udály velké věci. Za zmínku možná stojí obrovský 
rozmach web 2.0, ale předevší vydání nových verzí prohlížečů Firefox a Internet Explorer. Jak den za 
dnem ubíhal blížily se nám Vánoce a já si vybíral svůj dáreček. Vánoce utekly jak voda a je tady 
silvestr. Ještě před půl nocí, před dnešním novým rokem jsem napsal recenzi svého nového 
notebooku ASUS A6M-Q079. Nyní popíjím zbytek šampusu, který jsem ještě nevypil a píšu toto 
ohlédnutí za minulým rokem.

Pohledem do statistik

Zde Vám přinášim k nahlédnutí některé statistiky z blogu. Upozorňuji jen, že většina jich je až od 
spuštění nové verze, tedy od května popřípadě až od doby nainstalování google analytics na můj blog.


